

Z pověření Českého svazu tanečního sportu pořádají Bohemia Dance a taneční klub STK Praha z.s.,

### **Kvalifikační studium pro trenéry a porotce III. třídy**

Absolvováním studia získají účastníci potřebné znalosti a dovednosti pro vykonávání činnosti trenéra a porotce tanečního sportu na úrovni kategorií E a D.

Úspěšné zvládnutí studia je jednou z podmínek pro získání licence porotce III. třídy ČSTS a trenéra III. třídy ČSTS. Je také podmínkou ke vstupu do Kvalifikačního studia pro trenéry a porotce II. třídy ČSTS, které již umožňuje vystavení živnostenského listu a založení profesionální činnosti v tanečním sportu.

Kvalifikační studium III. třídy je organizováno dle podmínek Kvalifikačního řádu ČSTS.

Rozsah studia je 52 lekcí (po 45 minutách) a zahrnuje přednášky, semináře a samostatnou přípravu. Celá výuka je soustředěna do pěti dnů.

Úspěšní absolventi získají Osvědčení o absolvování kvalifikačního studia III. třídy ČSTS a pokud splňují i další podmínky Kvalifikačního řádu ČSTS, mohou si ihned zažádat o vydání licence trenéra. Po splnění povinnosti o stínovém porotování si pak mohou rovněž požádat i o licenci porotce III. třídy ČSTS.

Kvalifikační studium se uskuteční v prostorách tanečního studia Bohemia Dance, U měšťanského pivovaru 934/4, Praha 7 Holešovice, ve dnech 21.6. – 25.6.2024.

Prezence účastníků je 21. 6. 2024 v 8:30 - 8:45 hod., zahájení studia v 9:00 hod.

Cena kvalifikačního studia je 4.200,- Kč.

Platba se provádí převodem na účet 2301842964/2010 (VS = IDT účastníka kurzu).

Termín úhrady studia, je termínem připsání na účet pořadatele, do 17.6.2024.

Znalosti účastníků se ověřují testy a závěrečnou zkouškou.

Ve výsledném hodnocení studia se započítávají výsledky testů, úroveň samostatných prací a závěrečná zkouška, kdy absolvent musí prokázat teoretickou a praktickou znalost Katalogu figur standardních a latinskoamerických tanců ČSTS.

Neúčast na testech, nevyhotovení samostatných prací a absence závěrečné zkoušky jsou považovány za neúspěšné absolvování kurzu.

Testy a závěrečnou zkoušku je možné při neúspěchu dvakrát opakovat v termínech dle dohody s lektory.

Opakování testu stojí 100,- Kč a opakování závěrečné zkoušky 500,- Kč.

Testy a závěrečnou zkoušku je nutno složit nejpozději do 1 roku po skončení studia, tj. do 30. 6. 2025.

Ke studiu je nutné se přihlásit předem a to zasláním Přihlášky e-mailem na adresu [studiobohemia@seznam.cz](mailto:studiobohemia@seznam.cz).

Konečný termín pro přihlášení ke studiu je 17. 6. 2024. Pozdější přihlášky budou akceptovány pouze v případě nenaplnění kapacity účastníků studia.

Při zahájení bude též možno zakoupit doporučenou literaturu.

Další informace je možno získat na tel. 777 027 703 a na webových stránkách ČSTS <https://www.csts.cz/>

Jiří Ševčík  
*odborný garant studia*

**Příloha:** Přihláška ke Kvalifikačnímu studiu III. třídy ČSTS

Studio Bohemia a STK Praha, z.s.

Kvalifikační studium III. třídy ČSTS  
červen 2024

**Přihláška ke Kvalifikačnímu studiu pro trenéry a porotce tř. III ČSTS**

Kvalifikační studium se uskuteční v prostorách tanečního studia Bohemia Dance, U měšťanského pivovaru 934/4, Praha 7 Holešovice, ve dnech 21. – 25.6.2024.

Jméno a příjmení	
Datum narození:	
IDT:	
Adresa:	
Telefon:	
E-mail:	

Tímto se závazně přihlašuji se na výše uvedené Kvalifikační studium pro trenéry a porotce tř. III. ČSTS.  
Úhradu částky 4.200,- jsem provedl/a převodem na účet č.: 2301842964/2010 dne: .....

-----  
Podpis přihlášeného

Zašlete e-mailem na [studiobohemia@seznam.cz](mailto:studiobohemia@seznam.cz) do 17.6.2024 !!!